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SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

AVVISO PUBBLICO 

 PER AGGIORNAMENTO SOTTOSEZIONE   RISCHI CORRUTTIVI E TRASPARENZA DEL PIANO INTEGRATO DI ATTIVITÀ E ORGANIZZAZIONE (PIAO) 2025 – 2027
Suggerimenti ed osservazioni entro il  10 Gennaio 2025
Il Responsabile per la prevenzione della corruzione
 Premesso che: 

· l’art. 6 del D.L. n. 80 del 9 giugno 2021, “Misure urgenti per il rafforzamento della capacità amministrativa delle pubbliche amministrazioni funzionale all’attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza (PNRR) e per l’efficienza della giustizia”, convertito con modificazioni in legge n. 113 del 6 agosto 2021, prescrive in capo alle pubbliche amministrazioni, con più di cinquanta dipendenti, l’adozione di un Piano integrato di attività e di organizzazione (PIAO) di durata triennale con aggiornamento annuale;
· il PIAO, aggiornato annualmente, definisce (tramite i Piani e gli atti che vi confluiscono) gli strumenti e le fasi per giungere alla piena trasparenza dei risultati dell’attività e dell’organizzazione amministrativa nonché per raggiungere gli obiettivi in materia di contrasto alla corruzione, secondo quanto previsto dalla normativa vigente in materia e in conformità agli indirizzi adottati dall’Autorità nazionale anticorruzione (ANAC) con il Piano nazionale anticorruzione;
· il Comune di Loano con atto dalla Giunta n.  13 del 31 Gennaio 2024, ha approvato il Piano integrato di attività e organizzazione (PIAO) per il triennio 2024–25–26;
· occorre procedere all’aggiornamento della sottosezione “ Rischi corruttivi e trasparenza” del PIAO vigente per il triennio 2025-2027, utilizzando in tale fase la procedura di adozione che prevede forme di consultazione di soggetti portatori di interesse, interni ed esterni all’ente, di cui il Comune intende tenere conto per predisporre una strategia di prevenzione del fenomeno della corruzione più efficace e trasparente possibile;
·  delle eventuali osservazioni pervenute dai soggetti esterni ed interni all’Ente si terrà conto anche nella relazione del Responsabile Anticorruzione per l’aggiornamento della sottosezione in oggetto; 

· si ritiene opportuno allegare al presente avviso un apposito modulo che gli interessati potranno utilizzare per l’invio di osservazioni e/o suggerimenti;

AVVISA ED INVITA 
tutti i soggetti interessati a proporre osservazioni o suggerimenti sulla vigente sottosezione “Rischi corruttivi e trasparenza” del PIAO 2024/2026, che potranno farlo utilizzando l’allegato modulo da far pervenire al Comune entro e non oltre il entro il 10 Gennaio 2025.
I moduli potranno essere inviati con le seguenti modalità:

via pec all’ indirizzo:loano@peccomuneloano.it 
via mail ordinaria a protocollo@comuneloano.it
consegna all'Ufficio Protocollo durante l'orario di apertura al pubblico, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 13,00 e giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,00.

La sottosezione rischi corruttivi del PIAO 2024-2026, oggetto di aggiornamento, è visionabile sul sito istituzionale del Comune seguendo il seguente percorso: Amministrazione trasparente – Altri contenuti – Prevenzione della corruzione - Piano della prevenzione della corruzione e della trasparenza – anni 2024-2025, oppure collegandosi al seguente indirizzo:  

https://comune.loano.sv.it/it/page/ptpct-anni-2024-2026
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